

“桨板达人”冲击吉尼斯世界纪录划水途经宣城 “我会把安庆的美刻在心中”



桨板达人李红抵达安庆。 全媒体记者 方芳 摄

一人、一板、一桨,凭借着永不言弃的信念,他独行千里壮游长江,在乘风破浪中饱览祖国的大好河山、宣传长江大保护,并向着桨板运动的吉尼斯世界纪录冲击——他就是来自江苏扬州的桨板达人李红。11月21日下午,李红划着他的桨板抵达安庆,至此他已在长江划行了1400多公里。

计划两千公里挑战世界纪录

21日下午1时30分,樊烟亭附近的江滩上,安庆桨板队的多名队员齐聚在此,等候李红的到来。约过了30分钟,远远望见4人划着桨板在江面上踏浪前行,李红在三名安庆板友的带领下缓缓停靠江岸,等候多时的板友们为他举行了简短而热烈的欢迎仪式。李红头戴鸭舌帽,黝黑的脸上挂着微笑,身上的行装较为单薄,“不冷,因为一路都在划桨,大家的热情更让我温暖!”李红笑着说。

今年53岁的李红外号“铜山野人”,曾参加全国铁人三项挑战赛,四次获得全国冠军。他身上有很多标签,体育冠军、救灾英雄、户外达人、桨板运动文化推广大使……但他更喜欢大家称他为宣传长江大保护的宣传员。

自10月9日起,李红从重庆万州下水划行,途经三峡、宜昌、荆州、武汉、九江等地,此行的目的地是上海,全程

2000多公里,计划在12月中旬到达,挑战目前900多公里的单人划桨板吉尼斯记录。“我两年前开始接触桨板运动,这是我第二次漂流长江。”李红说,身为中国人,他深深眷恋着祖国的秀美山川,不同于普通的旅行,在江面划行时看到的沿途风光会呈现出另一种壮美,这也是他此行的初衷之一,每划到一座历史名城,喜爱古诗词的李红都忍不住吟诵诗句,沉醉其中。

李红在旅途中实地感受到“两岸猿声啼不住,轻舟已过万重山”的风景,也领略了“汉水波浪远,巫山云雨飞”的壮美,他说:“我为祖国壮丽的河山感到自豪,也十分享受徜徉其中的美妙感觉。”

一人划行沿途收获很多温暖

“通常日行三四十公里,顺风顺水时可以划到60公里,遇到逆风时只有20多公里,下雨天不能划行,因为安全最重要。”李红说,划行的40多天里,他每天恪守着严格的作息时间:早上6时起床吃早饭准备下水,夕阳西下时上岸,中午的午饭是早上下水之前买的路餐:有时是几个鸡蛋,有时是一块大饼……用他自己的话来说就是,低配的生活,高配的灵魂。到了晚上,会随机上岸,运气好的话,就能在沿江不远的地方找到可以住宿的地方,但有

时要走上五六公里才能看到人家,他每天不忘拍短视频向家人报平安。

尽管一路上风餐露宿,居无定所,但沿途的风景和淳朴民风,让李红在旅途中收获了很多温暖的瞬间。

有一次,在距离三峡还有二三十公里的云阳县地界,他拎着桨板上岸后发现周边没有旅馆,此时的他早已饥肠辘辘,桨板“尾鳍”也损坏了。就在此时,家在江边的木匠谭师傅向李红敞开了大门,邀请他在家中小住,并拿出酒肉招待了李红。“桨板没有了尾鳍,就无法掌控方向。没有想到,木工技艺精湛的谭师傅竟然用木头给我做了一个尾鳍,不大不小,正好吻合。”李红说。

“虽然这次划行获得很多板友的关注,偶尔也有板友伴划一段距离,但大多数时间,都是一个人的旅程。一个人的旅行,说到底,是一场灵魂与肉体较量的过程,挺过去,你会发现一个完全不一样的自己。”李红说。

谈到对安庆的初印象,李红说安庆很美,前几天途经小孤山,真是江中一岛,奇峰俊美。“我第一次来安庆,知道安庆和扬州一样,是一座文化古城,安庆是黄梅戏的故乡,安庆的人民很热情,这么多人迎接我,很温暖、很感动。”李红说,虽然第二天又将启程,但他会把安庆的美刻在心中,带着大家的祝福和期盼,不畏挑战,继续前行。

全媒体记者 方芳 通讯员 潘丽

学习贯彻党的二十大精神 市委宣讲团在市直统战系统宣讲

本报讯 11月22日下午,学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团到市直统战系统宣讲。市委宣讲团成员、市委统战部常务副部长张时民作宣讲报告。

报告会上,张时民从深刻领悟党的二十大精神重大意义、深刻领悟“三个务必”的内涵、深刻领悟党的二十大精神主要内容、切实扛起促进中华儿女大团结的历史责任等多个维度,对党的二十大精神进行了系统宣讲和深入解读。报告主题鲜明、内容丰富,既全面系统、又突出重点,对深入学习宣传贯彻党的二十大精神,进一步做好统一战线工

作具有重要启示作用。

聆听报告会后,市直统战系统与会员干部纷纷表示,将坚持学深悟透、注重知行合一,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到落实党的二十大精神的目标任务上来,发挥法宝作用、服务中心大局,围绕新时代新征程党的中心任务凝心聚力,奋力谱写推动安庆高质量发展的统战答卷。

宣讲团还走进安徽中院律师事务所、安徽中信智力服务机构、安徽峰速网络科技有限公司等新的社会阶层人士企业,开展调研式宣讲。(全媒体记者 江月)

安庆连续十一次下调 新冠病毒核酸检测价格 单人单检14元/人次 多人混检2.6元/人次

本报讯 11月22日,市医保局会同市卫健委印发《关于进一步调全市新型冠状病毒核酸检测项目价格的通知》,明确自11月25日起,我市再次下调新冠病毒核酸检测价格。

此次调价内容包括单人单检、多人混检2个项目。新冠病毒核酸单人单检价格最高限价由16元/人次降至14元/人次,多人混检最高限价由34元/人次降至26元/人次,多人混检不区分样本数量。上述价格为全市公

立医院最高指导价,价格不得上浮,下浮不限,单纯进行新冠病毒核酸检测的,公立医院不得收取门诊诊查费和一般诊疗费。

此次调价,是自新冠病毒疫情以来,我市第十一次下调新冠病毒核酸检测价格,是应对疫情防控形势变化,降低群众负担和社会成本的有效举措。

(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 孙德锦)

安庆终止抗旱Ⅳ级应急响应 仍需关注天气变化 抓好农作物田间管理

本报讯 鉴于当前旱情缓解趋势,安庆市防汛抗旱指挥部根据《安庆市防汛抗旱应急预案》规定决定,自11月23日12时起,终止安庆市抗旱Ⅳ级应急响应。

安庆市防汛抗旱指挥部要求,各县(市、区)要根据本地实际决定终止或维持抗旱应急响应,加强抢时播种、栽种,抓好农作物中后期田间管理,密切关注天气变化,加强旱情监测研判和供水用水分析,加强提水引水和蓄水保水,统一精准调度水源,及时采取应急抗旱措施,全力保障生产生活用水安全。

7月以来,持续高温少雨,加之安庆段长江干流水位“主汛期反枯”,对城乡居民生产生活造成不利影响。鉴于旱情发展形势,8月13日12时,

安庆市防汛抗旱指挥部启动安庆市抗旱Ⅳ级应急响应,要求各级各地密切关注旱情发展趋势,立足抗大旱、抗久旱,指导帮助基层群众解决抗旱实际困难。

进入11月,在人工增雨和自然降水共同作用下,安庆出现多轮降雨过程,土壤墒情得到有效改善,农业旱情基本解除,城镇供水和乡村群众饮水形势平稳。截至11月20日,安庆市秋种任务全面完成,油菜、小麦种植面积实现双增长,油菜种植面积达到1603万亩、比去年增加1853万亩,超省下达指标13%;小麦种植面积818万亩、比上年增加988万亩,超省下达指标1361%。

(全媒体记者 沈永亮 通讯员 朱承忠)

为民生“加码” 为生活“加温” ——访大观区区长金玉

今年以来,大观区系统谋划、高效推动十大暖民心行动,用心用力为民生“加码”、为幸福“加速”、为生活“加温”。

“我们着力下好就业促进‘先手棋’,高标准实施就业促进暖民心行动。成功创建国家及省市级充分就业和服务示范社区15个,省市级农民工返乡创业园和创业基地4个,举办‘2+N’招聘会55场,城镇新增就业人数6475人。”大观区区长金玉介绍说,目前,该区23个社区实现“三公里”就业圈全覆盖,“就在大观”就业服务品牌成为全市标杆。

暖民心活动开展以来,为切实解决老百姓关心关注的民生实事,大观区成立工作专班,一周一调度,抓进度、提亮点,进企业、进社区,及时协调破解难点、堵点、弱点,高效推进行动实施,真正让群众看到变化、得到实惠、感到满意。

架起一老一小“幸福桥”。聚焦“老有善养”,完善建设、就餐、运营补贴,打通政策衔接,建成社区老年食堂7个、助餐点35个,城市社区老年助餐服务覆盖率达100%。聚焦“幼有所育”,推动托育服务扩容增量,完成幼儿托育托位数716个,新建改扩建幼儿园2所,托幼一体化幼儿园由4所增加到12所。

提升群众生活“舒适度”。聚焦停车难点,全力挖潜存量、扩大增量、创新变量,有效盘活共享停车位459个,改建扩建老旧小区停车位487个,新建(扩)建公共停车位1918个。聚焦农贸市场“脏乱差”现象,持续推进菜市场“建改转”,化建菜市场、四眼井菜市场成功取缔,四方城菜市场、华茂菜市场、海口菜市场投入运营。

“我们将深入贯彻省委‘一改两为五做到’要求,把稳经济与保民生更好结合起来,锲而不舍谋民生之利,将心比心解民生之忧,持续推动10项暖民心行动落地生效,打造就业促进、老年助餐等一批具有大观特色的暖民心品牌,让大观发展实绩更有‘温度’、民生答卷更有‘厚度’。”金玉说。

(全媒体记者 项珍 通讯员 胡求)

暖民心 见行动 访谈



怀宁污水处理 设施全覆盖

11月22日,怀宁县石牌镇污水处理厂技术人员在检查设备运行和水质情况。近年来,怀宁县投资3亿余元,新建15座乡镇污水处理厂,配套污水主管网1.8万公里,实现所有乡镇政府驻地生活污水治理设施全覆盖。

通讯员 檀志扬 潘庆谊 摄

“小雪”节气后目前维持偏暖天气格局 强冷空气月底报到

本报讯 11月22日的“小雪”节气过后,本应是宣城从秋天进入冬天的阶段,但下雨雨并没有一场秋雨一场寒的体验。24日白天最高气温20℃左右,未来一周暖湿气流还会带来充沛的水汽。

据中央气象台的专家说,26日之前,我国大部地区偏暖的状态还将持续。但冷空气并未“躺平”,而是在养精蓄锐憋大招。目前冷空气正在囤积,月底将会影响我国,有可能是今年下半年最强的一股冷空气,强度或达到寒潮级,影响范围非常广。气

温将会出现明显下降,大部地区从前期持续偏暖转为较常年偏低,并给中东部地区带来大范围雨雪。

从安徽的全省范围来看,预计24日至26日安徽省江北以多云天气为主,沿江江南多云到阴天,其中24日夜至25日沿江江南部分地区有小雨。27日开始全省还有一次降水过程。此外,24日早晨淮北地区、大别山区和江南有雾。受强冷空气影响,29日至30日全省平均气温将下降6-8℃,同时偏北风增大到4级左右,阵风7-8级。(全媒体记者 刘惠子)



11月22日,小雪节气,宣城风和景明。安庆菱湖公园层林尽染,色彩斑斓,清澈的湖水鸟自在游弋,景美如画,吸引市民驻足打卡。

近年来,安庆不断提升公园生态“颜值”,各类主题公园成为市民健身休闲、享受生活的好去处。(全媒体记者 储永志 摄)

戴福全:投资“新赛道”资本显身手

在外创业的桐城小伙,实现个人财富积累后返回家乡,不遗余力为家乡的双招双引、产业发展、营商环境等工作注入动能。他就是安徽半山创投董事长戴福全。

2005年,19岁的戴福全进入西北工业大学学习。大学毕业后,他应聘到山东一家上市公司跑销售,经过几年的历练,戴福全很快打开市场,晋升为营销总监。2015年,一次偶然的机会出差到深圳,他深刻感受到深圳的发展速度,决心赴深圳创业。四年时间,他先后两次创业,但两次都以失败告终。凭着不言败的信念,戴福全又进行了第三次创

业。这次,他加入一家高成长性的公司,公司在A股成功上市,作为公司的合伙人,戴福全获得一笔不菲的回报。

2019年开始,戴福全开始瞄准“新赛道”,广泛参与深圳科技型初创企业的投资,不仅快速实现个人财富积累,对于产业发展的洞察力也进一步提高。“我先前是进行个人投资,用自有资金投资,2021年成立基金管理公司,开始募集资金,对外进行专业化投资。”戴福全介绍。

戴福全十分关心家乡的发展,不遗余力为家乡做好“双招双引”工作,帮助桐城先后引进投资30亿元年产6GWh

高端聚合物软包锂离子电池项目、总投资25亿元纳米银导电薄膜生产基地等一批高科技项目。今年10月份,他在桐城注册成立安徽半山创业投资有限公司,致力促进家乡高质量发展。戴福全说:“我们今年初跟桐城市政府合作发了一期规模225亿元的基金,桐城市出资1亿元,我们在外面募资募了1亿多元。这些基金投的项目

都非常优质,主要是以新能源为主。”

戴福全说,近年来,安庆高质量“双招双引”,光伏、新能源汽车等新兴产业正在加速集聚,作为投资人,他十分看好安庆、看好家乡桐城。他建议地方政府在发挥好“母基金”作用的同时,让更多的创投基金参与到产业发展上,实现安庆经济高质量发展。

全媒体记者 张林 章夏乔

天南海北安庆人·问策老乡